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平成　　年　　月　　日


　福岡県知事　殿


○○市長等
※地方公共団体の公印を捺印の事

○○（イベント・競技会など）開催に係る○○公園の使用及び使用料の減免について（依頼）


　○○（団体・教育委員会・実行委員会など）が開催の準備を進めている○○（イベント・競技会名など）につきましては、○○を目的としたものであり、公益上必要があると認められるため、本市（地方公共団体名）としても共催者（実行委員会に参画して）となり、○○や○○をする等、本市の行う事業として主体的にかかわっています。
　つきましては、〇〇公園を下記のとおり使用したいので、公園の使用及び使用料の減免についてご配慮くださるよう、お願いします。
※「公益上必要がある」「本市（地方公共団体）の行う事業」は必ず明記すること。「本市（地方公共団体等）の行う事業」であることを明らかにするため、市（地方公共団体）の具体的な取組みを明記すること。

記

１　名　　称　〇〇イベント
２　開 催 日　平成〇年〇月〇日（○）から
平成○年○月○日（○）まで（○日間）
３　開催場所　〇〇公園○○広場
４　主　　催　〇〇団体
５　共　　催　○○市、△△商工会

